
DIN ACTIVITATEA UNIUNU COMPOZITORILOR 

AGENDA 
?n lunile iulie şi august s-a desfăşurat în toate ju

deţele ţării faza finală a Festivalului naţional „Cin
tarea României, ed. a VI-a. Membrii Uniunii Com
pozitorilor au fost prezenţi în juriile finalelor., pre
cum şi ca îndrumători direcţi ai formaţiilor artistice 

participante în Festival e La 14 iulie În Sala Studio 
a Ateneului Român a avut loc Plenara lărgită a Co
mitetului de conducere al Uniunii compozitorilor în 
întimpinarea celui de al III-lea Congres al Edu::aţiei 

Politice Şi Culturii Socialiste e La 16 iulie a avut 
loc o vizită de lucru, informare şi documentare a 
Uniunii compozitorilor la Uzinele „23 August" din 
Capitală. Delegaţia a fost formată din Vasile 
Tomes::u - secretar, Ion Chioreanu şi Ion Badea -
compozitori, corul „Madrigal" dirijat de prof. univ. 
Marin Constantin ; au mai fost de faţă numeroase 
cadre didactice şi studenţi ai Conservatorului „Ci-

prian Porumbescu" din Bucureşti e Intre 29 iulie -
2 august la Amara - Ialomiţa s-a desfăşurat a XX-a 
ediţie a concursului interjudeţean pentru soli şti vo
CRli ci muzicii uşoară „Trofeul Amara 87 " ; Din ju-

riu au făcut parte Vasile Donase, Ion Cristii10iu, 

Vasile Veselovski, Dan Beizadea, Şerban Georgescu 

şi Voicu Enăchescu • între 3-9 august la Sf. Ghe01·

ghe şi Reci a avut loc a XVIII-a ediţie a Concursu 'ui 

Interjudeţean de interpretare a muzicii uşoare ro

mâneşti „Nufărul '87" sub genericul „Patriei un cin

tec tineresc ". In juriu a fost prezent compozitorul 

Dan Beizadea e Intre 26-30 august la Struga - Iaş i 

a avut loc sărbătoarea folclorică „Trandafir de la 

Moldova"; Din juriu a făcut parte compozitorul 

10 

Constantin Arvinte e Intre 26-30 august a avut Joc 
Concursul de creaţie şi interpretare „Mamaia '87", 
manifestare de prestigiu care a antrenat întreaga 
breaslă a compozitorilor şi interpreţilor de muzică 

uşoară românească e La 25-26 septembrie s-a des
făşurat în localităţile Botoşan i, Dorohoi, George 
Enescu şi Mihăileni un complex de manifestări „Zi
lele George Enescu ", ediţia a XI-a. Au avut loc sim
pozioane, dezbateri, evocări pe tema „Ei l-au cunos
cut pe George Enescu", concerte, recitaluri, expoz i ţii. 

Au participat : George Pascu, Vasile Spătărelu, Me
lania Boţocan (Iaşi ), Nicolae Boboc, Bogdan Vasile 
(Timişoara), George Manovici, Ioana Bălan (Botoşani). 
Şi-au adus contribuţia la relizarea concertelor şi re
citalurilor Ion Baciu, Iosif Sava , Valeria SecitJ, 
Adriana Bera, Mihaela Vasiliu, Orchest ra simfonică 

din Botoşani şi cvartetul de coarde „Armonia" din 

Roman e Intre 30 august - 6 septembrie la Sibiu, 
muzicologul Vasi 'e Tomescu şi compozitorul Cornel 
Arion au luat parte la simpozionul „Dimensiuni li

rice în creaţia muzica l ă românească" • La 6 septem

brie la Bucureşti la Casa de cultură a Ministerului 

de interne, muzicologul Ghizela Suliţeanu a confe

renţiat despre „Valoarea de document a atestări i 

orale, a folcloru lui muzical " • La 7 septembrie la 

Sibiu compozitorul Cornel Arion a susţinut prelege

rea „Unele probleme ale creaţiei şi interpretării co

rale româneşti În ul imii 40 de ani«, în cadrul ma
nifestării „Cibinium '87". 
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